



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 (невыплата заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый, имея достаточно средств на счетах предприятия, в течение 2019 года свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату работникам, задолженность перед которыми составила более 200 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств происшедшего и всех потерпевших, принимаются меры для полного погашения задолженности по заработной плате.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.11.2020

11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1514241>